This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Utilities Service

7 CFR Part 1728

Electric Overhead Distribution Lines; Specifications and Drawings for 24.9/ 14.4 kV Line Construction

Correction

In rule document 99–7649, appearing on page 14813, in the issue of Monday, March 29, 1999, make the following corrections:

1. On page 14813, in the second column, the document subject heading is corrected to read as set forth above.

2. On the same page, in the third column, under FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:, in the second line, "James K, Bohlik" should read "James L. Bohlk".

[FR Doc. C9–7649 Filed 4–7–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 62

[AD-FRL-6185-4]

RIN 2060-ZA03

Federal Plan Requirements for Large Municipal Waste Combustors Constructed on or Before September 20, 1994

Correction

In rule document 98–29967 beginning on page 63191 in the issue of Thursday, November 12, 1998, make the following corrections:

1. On page 63192, in the first column, in the first full paragraph, in the 12th line, "Large" should read "large".

2. On the same page, in the second column, in the seventh line, "plane" should read "plan".

3. On the same page, in the third column, in the 13th line from the bottom, "not" should be added after "has".

4. On page 63193, in the third column, under "Regional Office Contacts", in the third line, "Plan" should read "plan".

5. On page 63195, in the second column, in the second line from the bottom, "so" should read "as".

6. On page 63196, in Table 4, under "Good Cumbustion Practices:" in the the fourth bulleted item, "100" should read "110".

7. On page 63198, in the third column, in the second full paragraph, in the third line, "State" should read "States".

8. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the Eighth line, "publsihed" should read "published".

9. On page 63199, in the first column, in the 10th line from the bottom, "ETA" should read "EPA".

10. On the same page, in the second column, in the third line, "permit" should read "permits".

11. On the same page, in the third column, in the 13th line, "farmer.sand@epamail.epa.gov" should read "farmer.sandy@epamail.epa.gov".

§62.14102 [Corrected]

12. On page 63202, in the third column, in § 62.14102(a), in the seventh line, "1994," should read "1994".

§62.14109 [Corrected]

13. On page 63206, in the third column, in § 62.14109(j), in the seventh line, ''§ 62.14208'' should read ''§ 62.14108''.

14. On the same page, in the same column, in \S 62.14109(j), in the 14th line, "2000," should read "2000".

Subpart FFF [Corrected]

Thursday, April 8, 1999

Federal Register Vol. 64, No. 67

15. On page 63208, in Table 6 of subpart FFF, in the fourth column under Increment 2, in the first line, "01/19/02" should read "01/19/00". [FR Doc. C8–29967 Filed 4–7–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-77]

Modification of Class E Airspace; Grand Rapids, MI

Correction

In rule document 99–7451 beginning on page 14599, in the issue of Friday, March 26, 1999, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 14600, in the first column, under the heading **AGL MI E5 Grand Rapids, MI [Revised]**, in the ninth line, after the word "radius" add "of Kent County International Airport, and within a 6.0 mile radius". [FR Doc. C9–7451 Filed 4–7–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

Corrections